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Поштовани колега / Поштована колегинице,

Од 26. до 28. октобра 2017. године Великотрновски универзитет „Свети Ћирило и Методије” ће 

бити домаћин 

Ови  већ  традиционални  сусрети  још  један  су  начин  да  се  установе  дуготрајни,  дубоки  и 

надасве корисни контакти између научних кругова балканских земаља.

Наше  је  задовољство  да  Вас  позовемо  да  нам  будете  гост/гошћа,  да  изложите  свој  рад  и 

укључите се у научну дискусију на конференцији, која ће се водити на следеће теме и подтеме:

1. Интердисциплинарни  аспекти  балканистичких  истраживања:  језик,  историја,  култура, 

религија  – актуелне  пројекције  на  Балкану; балканске  друштвене  студије:  историјски, 

социолошки и политички аспекти; историја балканских народа у језику, митологији и фолклору;  

језик  и  друштво  –  језичко  стање  и  језичка  политика  у  балканским  државама;  већински  и 

мањински  језици;  национални и  регионални идентитети;  језик  и  култура  –  балканска  језичка  

слика света.

2. Балканско  језичко  пространство:  балкански  језички  савез  Vs.  језици  на  Балкану;  ареална 

лингвистика;  компаративна  проучавања  балканских  језика:  граматика,  лексика,  семантика, 

фразеологија;  социолингвистика  –  балкански  књижевни  језици  из  историјске  и  савремене 

перспективе; бугарски језик у контексту балканистике.

3. Начин  живота  и  култура,  религија  и  свакодневица  на  Балкану:  религија  и  идентитет; 

ритуали и свакодневни живот; погребни обичаји и некрополе; топоси сакралног у свакодневици; 

храм  –  сакрално  место  у  свакодневном  животу  човека;  религија  свакодневног  (народно 

хришћанство,  народни  ислам);  култ  светаца  у  свакодневици  Балкана;  јудаизам,  ислам, 

католицизам – ортодоксија и свакодневни живот; религија, држава и религиозне институције.

4. Образовање и образовно пространство Балкана: компаративно и интеркултурно образовање; 

упознавање са „другим“ на Балкану, у школи и на факултету.

Шесте међународне научне конференције
„Балкани – језик, историја, култура“
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5. Географија, друштво и култура на Балкану: природни и културни предели; социо-економска 

географија; културни туризам.

6. Балканске  књижевности  у  динамици  времена: књижевност  као  естетика  балканске 

дијалогичности, књижевност и култура – слободна територија балканског духга.

Предвиђено  је  да  сваки  учесник  рад  представи  усмено,  са  временским ограничењем од  15 

минута. Препоручујемо да учесници који ће реферат излагати на неком од балканских језика обезбеде 

ppt презентацију или hand out материјал на енглеском језику.

Очекујемо Вашу пријаву до 15. јуна 2017. године. Пријава треба да садржи наслов рада (на 

језику на ком излажете и на енглеском) и резиме на енглеском језику, не дужи од 600 карактера. 

Такође се морате изјаснити којој теми и подтеми конференције Ваш рад припада.

Радни језици: бугарски, енглески, сви балкански језици.

Радови  не  дужи  од  12  стандардних  страница  (до  22000  карактера)  биће  публиковани  у 

зборнику, на језику на ком су представљени и написани, након што прођу процес рецензије.

Котизацију (50 евра) ћете платити приликом регистрације за скуп, 26, 27. или 28. октобра, на 

Великотрновском универзитету.

Радујемо се сусрету са Вама на шестој међународној конференцији „Балкани – језик, историја, 

култура“!
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